
  

 本日、１学期が終了しました。 
 7 月 19 日(金)、68 日間（1 年生は 67 日）の 1 学期が終了しました。 

 「自立して 心豊かに たくましく ともに育つ 福田っ子」の学校教育目標の下、この 1 学期

には、春の遠足、自然学校、水泳記録会などさまざまな学校行事や学級活動を経験し、また、元気

アップタイムやなかよし班活動などの異学年交流を通して体力づくりや集団づくりを進めてきま

した。また、授業においても各学年で地域の方々をゲストティー

チャーとして招聘した出前授業や社高校生による食育、読み聞か

せ、校外学習などさまざまな体験学習を行いました。連日、各教

室からは、大きな発表の声や美しく元気な歌声が響き、熱心に学

習に取り組んでいる様子がうかがえました。 

 1 学期の子どもたちの学びの足跡や成長の様子を「あゆみ」と

して記し、本日、持ち帰ります。保護者の皆様も楽しみにされて

いることと思います。私たちは、「あゆみ」を通して、子どもた

ちの頑張っている姿を評価し、今後の学びに対して励みとなるこ

とを願っています。ご家庭でもお子さんと一緒に「あゆみ」をご

覧になり、この 1 学期を振り返って、さらに夏休み、2 学

期に向けた目標を話し合っていただければ幸いです。 

 

「読み聞かせタイム」を実施しました。 
 7 月 8 日(月)、教職員がそれぞれ本（題材）を選び、各

学級（担任する学級以外）で朝の時間に「読み聞かせ」

を行いました。子どもたちの読書への関心を高めるきっ

かけになることを期待しています。次回は、11 月 11 日

(月)に実施する予定です。 

 

校内水泳記録会を実施しました。 
 プール開きからちょうど 1 ヶ月が経過した 7 月

12 日(金)、３・４・５・６年生が校内水泳記録会を

行いました。 

 梅雨に入ってから晴天に恵まれず、気温も水温も

低い状態が続く中、子どもたちは、この 1 ヶ月毎日

のようにプールで泳力を向上させようと懸命に（時

に楽しみながら）取り組んできました。その成果を

記録会当日は見事に発揮していました。泳げる種目

や距離が増えた、息継ぎを含めてきれいなフォーム
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で泳げるようになったなど確実に昨年度より泳ぐ技術が上がっていました。また、プールサイドで

の応援する態度や掛け声も記録会を大いに盛り上げるものでした。５・６年生は 7 月 25 日(木)に加

東市小学校水泳交歓会があります。昨年度は猛暑のため中止となりましたから、５年生だけでなく

6 年生にとっても初めての交歓会になります。今回の記録会よりさらに良い泳ぎができるよう夏休

みの水泳教室でも頑張りましょう。 

 

平池公園夏のフェスティバル、福田地区敬老会で３年生が歌声・演奏を披露！ 
 7 月 14 日(日)、恒例の平池公園夏のフェ

スティバルが開催され、３年生が歌と笛

の演奏で出演しました。小雨が降り続く

あいにくの天候でしたが、代表あいさつ

や曲紹介、加東市について学習したこと

など、大勢の聴衆の前で堂々と発表し、歌

声も笛の演奏もすばらしいものでした。1

週間前の 6 日（土）にも福田地区敬老会に

出演して、観覧された方々を自然と笑顔

にし、大きな拍手を受けて会場を盛り上

げました。３年生の保護者の方々には 2 週

にわたって送迎でお世話になりました。

また、平池公園夏のフェスティバルでは、

PTA 三役、各部長、厚生環境部の方々に遅くまで巡回指導をしていただきました。ありがとうござ

いました。 

 
児童の通学に関する情報・意見交換会について 

 今年度も児童の見守り活動でお世話になっている皆

さんとの情報・意見交換会を下記日程にて開催させてい

ただきます。 

 今年度に入って通学時の子どもたちの安全が脅かさ

れる深刻な事件・事故が全国各地で報じられる中、子ど

もたちの安全確保は学校や地域の重大な課題となって

います。保護者の皆様をはじめ区長様、民生児童委員様、

青少年補導委員様など地域の関係者の方々に多数ご参

加いただければ幸いです。 

 PTA 地区委員の皆さんには、当日の準備等を含め、いろいろとお世話になりますがよろしくお願

いいたします。 

 

地区名 開催日 開催時刻 開催場所 

福吉・上田・大門 8 月 2 日(金) １９：００ 上田公民館 

沢部・沢部団地・西古瀬・中古瀬 8 月 3 日(土) １９：３０ 中古瀬公民館 

東古瀬・屋度・東実 8 月 9 日(金) １９：００ 屋度公民館 
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保護者の皆様へ（お願い） 
 明日から 44 日間の夏休みに入ります。子どもたちは大いに楽しみしていることと思います。夏
休み期間中にも水泳教室や地区水泳などで学校へ来る機会は何度もありますが、家庭や地域で過ご
す時間が多くなります。これまでの学期中同様、「早寝・早起き・朝ご飯」の基本的な生活習慣を
維持することが 2 学期以降の心身の成長には重要です。また、前号で情報モラルについて記載しま
したが、スマホや携帯電話等を用いた SNS 等ネット使用上のトラブル防止とともに、最近はネット
を経由したゲーム（オンラインゲーム）に関するトラブルも増加しています。家庭で過ごす時間が

増える夏休みは、ゲームをする時間も増える子どもも少なくないと予想されます。学校でも継続し
て指導してまいりますが、ご家庭でも、お子さんがネットの世界でどのような行動をしているのか
を理解し、目配りや必要なルール付けをお願いします。 
※以下、総務省 HP「安心してインターネットを使うために 国民のための情報セキュリティサ 

イト」より抜粋。 
 
 オンラインゲームは、パソコンやスマートフォン・タブレット端末、ゲーム専用機器などから、インター

ネットを経由して、他のコンピュータとデータを交換しながらゲームを進めるという、コンピュータゲーム

の一形態です。オンラインゲームにはさまざまなサービス形態のものがありますが、一般的に、パッケージ

ソフトとして購入するゲームと比較すると、オンライン上で複数の人が同時に参加・交流しながらゲームを

進めることができる、最初に購入対価を支払うのではなく、月額料金やプレイ内容に応じて課金されること

が多い、といった特徴があります。こうしたゲームでは、さまざまなトラブルや危険性も増えています。 

オンラインゲームを利用する場合は、以下の点に注意しましょう。 

 

◆ゲームの課金の仕組みを理解する。 
 

  ゲームの利用登録は無料でも、ゲームの進行によって、アイテムが有

料になるなど、料金が発生する場合がありますので、課金の仕組みをよ

く理解しましょう。有料課金のゲームを子どもに使わせる場合には、携

帯電話やクレジットカードの暗証番号、パスワードを子どもに教えず、

親が管理するなどの利用方法を検討してください。 

 

◆知らない人との取引をしない。 
 

  ゲーム内で知り合った人とのアイテムの交換や売買は、特に子ども

の場合、その仕組みや代金の徴収方法などを理解しておらず、だまされてアイテムを窃取される場合があり

ます。そもそも多くのゲーム運営会社では、利用規約でゲーム内での通貨やアイテムの取引を禁止しており、

禁止行為を行った場合には、ゲーム自体の利用者アカウントが停止するなどの措置を取っています。 

 

◆オンラインゲームの詐欺行為に注意しましょう。 

 

  オンラインゲームではチャット機能を使って、悪性サイトに誘導されたり、オンラインゲームのファンサ

イトが改ざんされ、同じオンラインゲームをしている人がウイルスに感染したり、オンラインゲームの利用

者のアイテムを窃取するなどのウイルスに感染する可能性もあります。アカウントが盗まれてアイテムが

窃取されるなどの被害も多く発生していますので、こうした詐欺行為には十分注意しましょう。  
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◆チャット機能に注意する。 
 

  オンラインゲーム中のチャット機能はリアルタイムに情報を

交換したり、ゲームの方法などを教えあったりする場合に非常

に便利な機能です。しかし、子どもたちの間でこうしたチャット

機能を使って、発言のやりとりや、アイテムの交換などを行って

いる場合には、友達同士のトラブルになるケースもありますの

で、注意が必要です。また、やり取りの中で、出会い系サイトに

誘導されるなど、犯罪に巻き込まれることもあるので気軽に自

分の個人情報やプライバシー情報を教えることはやめましょ

う。 
 
８・9 月の行事予定 

日 行事等 下校時刻 

8 月 2 日(金) 通学に関する情報・意見交換会（福吉・上田・大門）   

3 日(土) 通学に関する情報・意見交換会（沢部・沢部団地・西古瀬・中古瀬）   

9 日(金) 通学に関する情報・意見交換会（東古瀬・屋度・東実）   

11 日(日) 山の日   

12 日(月) 振替休日   

13 日(火) 閉校日   

14 日(水) 閉校日   

15 日(木) 閉校日   

17 日(土) PTA 奉仕作業（６：００～８：００）   

18 日(日) PTA 奉仕作業予備日   

26 日(月)～30 日（金） 加東スタディライフ（９：００～）   

9 月 2 日(月) 2 学期始業式 １１：４０ 一斉下校 

4 日(水)  １５：００ 一斉下校 

6 日(金) 第 3 回 PTA 評議員会 通常下校  

11 日(水)  １５：００ 一斉下校 

16 日(月) 敬老の日   

18 日(水)  １５：００ 一斉下校 

20 日(金) 運動会準備 
１３：２５ 
１５：００ 

１～４年生 

５・６年生 

21 日(土) 福田小学校運動会 １５：３０（予定） 

22 日(日) 福田小学校運動会予備日   

23 日(月) 秋分の日   

24 日(火) 振替休業日   

25 日(水) 社高校生による食育訪問、おんかつ（4 年生） １５：００ 一斉下校 

26 日（木）～ 加東市陸上競技大会練習 欄外◎に記載 

◎9 月 26 日(木)、27 日（金）、30 日（月）は、4 年生の一部と５・６年生は、放課後に加東市陸上競技大会

の練習を行うため１６：５０下校となります。 

※上記以外の日の下校は、通常下校（1回目：１５：１０、2回目：１５：５０）です。職員会議等の日は、「一

斉下校」としています。 

※教職員定時退勤日：夏季休業中、9月2日（月）、13日（金）、21日（土）、27日（金） 

※9月の予定については、No.10号（９／２（月））で再度お知らせします。 
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